

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа с.Ильинка
Хабаровского муниципального района

Протокол № 2

Заседания Управляющего совета

От 20.12.2018 г.

Повестка дня:

1. Проведение Новогодних мероприятий и благотворительных акций
2. Отчет по внешнему виду учеников и опозданиям на уроки.
3. Итоги совета профилактики.
4. Наличие бухгалтерии в школе.

Присутствовали 8 человек.

Белозор Н.А., Писаревская Е.И., Малеваная О.В., Зорина Е.А., Лосан Т.Н.,
Лебухова И.В., Канина А.С., Калинина Г.Х.

По первому вопросу заслушали заместителя директора по ВР – Писаревскую Е.И. Единым решением педагогического коллектива составили график праздничных мероприятий. Единогласно учителя начальной школы решили вывезти детей в Д/К железнодорожников на новогоднее представление кроме 1 класса. Поскольку первоклассников в этом году 33 человека то классный руководитель и родительский комитет решили пригласить аниматоров для встречи Нового года. Классные руководители 5-7 классов единогласно решили пригласить аниматоров с развлекательной программой в школу. Классные руководители 9-11 классов для детей запланировали подготовить спектакль, беспроигрышную лотерею и дискотеку.

Также все классные коллективы в преддверии примут участие в благотворительных акциях:

- «Чужих детей не бывает» (покупка подарков детям из детского дома № 32 с.Некрасовка),
- «Подарок инвалиду» (покупка кружек и теплых носков для инвалидов с.Ильинка)
- «Подарок крохе» (памперсы, средства гигиены для детей Дома – маютки г.Хабаровск). Каждый класс выбрал акцию, в которой он будет принимать участие, также были назначены ответственные учителя.

По второму вопросу выступила Канина А.С. и Смирнова Е.К. Не все ученики следят за своими дневниками. Меньше стали забывать смарт-карты. Более ответственно стали относиться к пропускному режиму. Есть еще ученики Ж. которые продолжают опаздывать на уроки и не всегда соблюдают требования Положения о внешнем виде учащихся образовательного учреждения.

Решение: продолжать контролировать школьную форму и проверять дневники на наличие подписи родителями.

По третьему вопросу выступила Писаревская Е.И. Состоялся совет профилактики с участием инспектора ПДН – Агарковой Т.В., представителя управляющего совета – Лосан Т.Н., представителей Совета старшеклассников – Романова Н., Зотовой А., Владимирцевой Е, Поповой А. На совет профилактики были приглашены несовершеннолетние с родителями (законными представителями). Разбирали поведение учеников, которые систематически нарушают дисциплину на уроках и переменах, опаздывают на занятия и грубят учителям.

По решению управляющего совета на ВШУ были поставлены : Кубляков Р- ученик 3 а класса, Афонин Д.- ученик 3 а класса, Козырев В. – ученик 8 класса. Остался стоять на ВШУ – Ткачев Кирилл, который с 2015 года стоит на учете в Хабаровском районе. За данными учениками были закреплены наставники из Совета старшеклассников.

По 4 вопросу заслушали Белозор Н.А. , которая рассказала о наличии бухгалтерии в школе, как это положительно в будущем скажется на образовательном учреждении.

Председатель Управляющего совета



О.В.Малёваная